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Gelieferte Waren und Leistungen bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Gerichtsstand ist Dornbirn.

Datenschutzerklärung:

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns sehr wichtig, deswegen verarbeiten wir Ihre Daten ausschließlich auf Grundlage 
der gesetzlichen Bestimmungen der (DSGVO, TKG 2003). 

1. Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten
Wenn Sie mit uns auf dieser Website in Kontakt treten, werden alle Ihre angegebenen Daten nur zum Zweck der Bearbeitung 
Ihrer Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen sechs Monate bei uns gespeichert. Diese Daten werden von uns nicht ohne 
Ihre Einwilligung an Dritte weitergegeben. Sie werden auch nicht verkauft bzw. verliehen. Die Übertragung Ihrer Daten erfolgt 
via SSL-Verschlüsselung (SSL-Zertifi kat) und wir verpfl ichten uns, mit allen Ihren Daten verantwortungsvoll und mit größter 
Sorgfalt umzugehen. 

Wir speichern unternehmensspezifi sche Daten, wie Anschriften, Telefonnummern, Ansprechpartner, Steuernummern, Email-
Adressen, sowie die Daten über unseren Geschäftsprozess (Angebote, Bestellungen, Lieferscheine, Rechnungen etc.), welche im 
Zuge der ordnungsgemäßen Geschäftsabwicklung von Notwendigkeit sind.

2. Web-Analyse und Cookies
Unsere Website verwendet Funktionen des Webanalysedienstes Matomo, eine Open-Source-Software zur statistischen Aus-
wertung der Besucherzugriffe, wie auch die von Google zur Verfügung gestellte Software Google-Analytics. Matomo (150 
Willis St, 6011 Wellington, New Zealand ) verwendet sogenannte “Cookies”, Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert 
werden und die eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. Die dadurch erzeugten Informationen werden 
auf den Server des Anbieters (in Deutschland) übertragen und dort gespeichert. Sie können dies verhindern, indem Sie Ihren 
Browser so einrichten, dass keine Cookies gespeichert werden. Wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass Sie in diesem Fall gege-
benenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich nutzen können. 

Wir haben mit dem Anbieter einen entsprechenden Vertrag zur Auftragsdatenverarbeitung abgeschlossen. Ihre IP-Adresse 
wird erfasst, aber umgehend (z.B. durch Löschung der letzten 8 Bit) pseudonymisiert. Dadurch ist nur mehr eine grobe Lokali-
sierung möglich.

Unser Anliegen im Sinne der DSGVO (berechtigtes Interesse) ist die Verbesserung unseres Angebotes und unseres Webauftritts. 
Da uns die Privatsphäre unserer Nutzer wichtig ist, werden die Nutzerdaten pseudonymisiert. Die Nutzerdaten werden für die 
Dauer von einem Jahr aufbewahrt.

Der Einsatz von Cookies wird mit Google (Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043,USA) genauso 
gehandhabt wie bei Matomo, nur werden hier die Daten zu Teil auch in den USA gespeichert. Dies aber nach den Richtlinien 
des EU-US Privacy Shield (https://www.dsb.gv.at/eu-us-privacy-shield).

3. Facebook - Socialmedia-Plugins
Facebook: Conversion Tracking / Besucheraktions-Pixel
Auf unserer Website nutzen wir den „Facebook-Besucheraktions-Pixel”. Sie haben dem über die Einwilligung „Ich bin mit der 
oben beschriebenen Erhebung meiner Daten einverstanden“ zugestimmt. Sollten Sie nicht älter als 13 Jahre sein, dann bitte 
Ihre Erziehungsberechtigten um die entsprechende Erlaubnis. Der Anbieter des Dienstes ist: Facebook Inc., 1 Hacker Way, 
Menlo Park, California 94025, USA.
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Falls Sie durch das Anklicken einer unserer Facebook-Werbeanzeigen auf diese Website weitergeleitet wurden, ist das 
sogenannte Conversion Tracking durch das Setzen eines Cookies auf Ihrem Endgerät aktiviert worden.

Wir nutzen diese Technologie, um Angebote und Qualität unserer Facebook-Seiten und dieser Website stetig für unsere 
Kunden zu verbessern. Conversion Tracking bedeutet, dass das Nutzungs- und Klickverhalten nach dem Klicken einer 
Werbeanzeige nachverfolgt und ausgewertet wird, um den Aufbau unseres Webauftritts und zukünftige Werbeanzeigen 
für alle Nutzer zu optimieren.

Die dadurch generierten Informationen lassen sich nicht mit einzelnen Nutzern in Verbindung bringen, da sie für uns 
anonym sind. Facebook speichert diese Daten; die Art der weiteren Verarbeitung ist uns nicht bekannt. Weitere Informa-
tionen dazu fi nden Sie in den Datenrichtlinien von Facebook: https://www.facebook.com/about/privacy/

4. Youtube
Diese Website bindet Videos von YouTube ein bzw. stellt Links zu Videos auf YouTube zur Verfügung. Der Videodienst von 
YouTube, LLC, 901 Cherry Ave., San Bruno, CA 94066, USA, verwendet Cookies, um Informationen über die die Nutzung 
der Videos gesammelt werden. Die für YouTube geltende Datenschutzerklärung von Google fi nden Sie unter https://www.
google.de/intl/de/policies/privacy/.


